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Παιδί και καλοκαίρι στην πόλη: Ο απόλυτος οδηγός

Οι φορείς και τα μουσεία της πόλης αφιερώνονται και αυτό το καλοκαίρι στα παιδιά και ετοιμάζουν για τη θερινή περίοδο ενδιαφέρουσες

ψυχαγωγικές και συνάμα εκπαιδευτικές και καλλιτεχνικές δράσεις, εργαστήρια και προγράμματα για τους μικρούς μας φίλους.

Αυτό το Καλοκαίρι πάμε Διακοπές στο… Θέατρο!

Από τις 19 Ιουνίου έως 8 Σεπτεμβρίου, το Κρατικό Θέατρο Βορείου Ελλάδος, μετά την συμμετοχή περισσότερων από 700 «μικρών καλλιτεχνών» στα

περσινά εργαστήρια, σας ταξιδεύει για δεύτερη χρονιά σ’ έναν κόσμο έκφρασης και φαντασίας όπου τα παιδιά αναπτύσσουν τη δημιουργικότητά τους

μέσα από τις εικαστικές και παραστατικές τέχνες. Μια ομάδα από έμπειρους παιδαγωγούς δημιούργησε, για παιδιά προσχολικής και σχολικής ηλικίας

(ειδικά τμήματα 4-5 ετών, 6-7 ετών, 8-9 ετών, 10-11 ετών), 11 διαφορετικές θεματικές εβδομάδες με συγκεκριμένες δράσεις όπως: ξεναγήσεις σε

χώρους του θεάτρου, διαδραστικούς περιπάτους (πολιτιστικές – εκπαιδευτικές δράσεις σε χώρους εκτός θεάτρου), μουσική, χορό – κίνηση, θέατρο,

αφήγηση, προβολές, ζωγραφική, ειδικές κατασκευές. Σε αυτό το ταξίδι τα παιδιά ανακαλύπτουν, μαθαίνουν, εκφράζονται, κοινωνικοποιούνται και

δημιουργούν τον κόσμο που επιθυμούν, διασκεδάζοντας. Ακόμη, φέτος για πρώτη φορά το πρόγραμμα θα πλαισιώνεται και από ψυχολόγο-

ψυχοδραματίστρια που θα οργανώνει βιωματικά εργαστήρια ευαισθητοποίησης στα ανθρώπινα δικαιώματα για παιδιά Δ’, Ε’ και Στ’ δημοτικού.

Επιπλέον, μια φορά την εβδομάδα οι γονείς θα έχουν την ευκαιρία να συμμετέχουν σε ανοιχτό μάθημα με το παιδί τους υπό την καθοδήγηση

παιδαγωγού, στοχεύοντας να περάσουν μία δημιουργική ώρα μαζί παίζοντας. Το πρόγραμμα διαθέτει την ευελιξία συμμετοχής από μία εβδομάδα και

για όσες και όποιες εβδομάδες επιλέξετε (με δυνατότητα άφιξης αργότερα και αναχώρησης νωρίτερα). Τα τμήματα ακολουθούν προδιαγραφές

(ολιγομελή, αυστηρή ηλικιακή σύνθεση) έτσι ώστε να εξασφαλιστεί ο εκπαιδευτικός χαρακτήρας τους. Παρέχεται δωρεάν πρωινό και μεσημεριανό. Οι

μαθητές κατά την προσέλευση τους θα πρέπει να έχουν μαζί τους καπέλο, αντηλιακό, νερό και μία αλλαξιά ρούχα.

Από parallaxi  - June 11, 2017

http://parallaximag.gr/author/parallaxi
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*19/6-8/9/2017, ΚΘΒΕ, Ώρες εργαστηρίου: Δευτέρα έως Παρασκευή 7:30-16:00, Πληροφορίες: 2315 200029 Δευτ-Παρ 10.00-14.00, Κόστος: 70€/εβδομάδα,

60€/εβδομάδα για αδέλφια, ειδικές τιμές για πρόωρες εγγραφές. Εγγραφές: Ταμεία Βασιλικού θεάτρου (Πλατεία Λευκού Πύργου), Ώρες: Τρίτη-Κυριακή
9:00–21:00 (έως 2 Ιουλίου) και Δευτέρα-Παρασκευή 9:00–21:00 (3/07 έως 30/08)

Στο Μουσικό Σχολείο του Μεγάρου Μουσικής

Φέτος, για δεύτερη χρονιά, το Μέγαρο Μουσικής Θεσσαλονίκης ετοιμάζει το δικό του καλοκαιρινό μουσικό σχολείο. Το 2o Summer School MOYSA, το

Μουσικό Σχολείο της Συμφωνικής Ορχήστρας Νέων του Μεγάρου Μουσικής διοργανώνεται για δεύτερη συνεχή χρονιά και περιλαμβάνει σειρά

μουσικοεκπαιδευτικών εργαστηρίων, διαλέξεων και προβολών, βασισμένη στην πολυμορφική λειτουργία της μουσικής. Kαταξιωμένες

προσωπικότητες και ειδικοί επιστήμονες αναλαμβάνουν να οδηγήσουν τους συμμετέχοντες σε διαφορετικούς, ιδιότυπους και συχνά αθέατους

δρόμους της μουσικής πράξης. Το Summer School MOYSA αποτελεί καινοτόμο πρωτοβουλία, η οποία επιδιώκει να υποστηρίξει την εκπαίδευση νέων

μουσικών σε τομείς που συνδέονται τόσο με τη μουσική εκτέλεση όσο και με πρακτικές που αφορούν άλλες μορφές μουσικής δημιουργικότητας (π.χ.

διεύθυνση μουσικών συνόλων, management, ορθοσωμική για μουσικούς, μουσική στο θέατρο, μουσική τεχνολογία κ.ά.).

*26/6-2/7/2017, αίθουσες και χώροι κτηρίου Μ2, Πληροφορίες για αιτήσεις & πρόγραμμα μαθημάτων: www.tch.gr

Δημιουργική Απασχόληση για παιδιά στο ΑΠΘ

http://www.tch.gr/
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Η ερευνητική ομάδα «Pluralités» του Τμήματος Γαλλικής Γλώσσας και Φιλολογίας του ΑΠΘ διοργανώνει, κατά τη διάρκεια του καλοκαιριού ένα

ενδιαφέρον πρόγραμμα δημιουργικής απασχόλησης παιδιών. Τα παιδιά θα απασχολούνται σε διάφορες δραστηριότητες, όπως πολυγλωσσικά και

πολυπολιτισμικά εργαστήρια, πολύγλωσση δημιουργική γραφή, μουσική, χορό, θεατρικό παιχνίδι, κατασκευές, μαγειρική και επισκέψεις σε χώρους

του ΑΠΘ. Όλες οι δραστηριότητες σχετίζονται με τον γλωσσικό και πολιτισμικό πλουραλισμό. Τα εργαστήρια πραγματοποιούνται με τη χρήση

σύγχρονων μέσων, συνδυάζουν το παιχνίδι με τις γλώσσες, τους πολιτισμούς και τη διαφορετικότητα, ούτως ώστε οι μικροί μελλοντικοί πολίτες της

Ευρώπης να μπορούν να ανταπεξέλθουν στο πολύγλωσσο και πολυπολιτισμικό περιβάλλον των σύγχρονων κοινωνιών. Τα εργαστήρια στελεχώνονται

από ομάδα έμπειρων εκπαιδευτικών και απευθύνονται σε παιδιά νηπιαγωγείου και Δημοτικού (5-12 ετών), χωρισμένα σε ομάδες των 15 περίπου

παιδιών, σύμφωνα με την ηλικία.

*19/6-14/7/2017, Παλαιό Κτίριο της Φιλοσοφικής Σχολής ΑΠΘ, Ώρες: Δευτέρα έως Παρασκευή, 8.00-15.30, Πληροφορίες: 6976009837, 6947825542,

Καταληκτική ημερομηνία εγγραφών: 12 Ιουνίου 2017

Από το …Μηδέν vol.3: Καλοκαιρινά εργαστήρια στο Κέντρο Σύγχρονης Τέχνης

Το καλοκαίρι είναι εδώ, τα σχολεία κλείνουν, οι υποχρεώσεις σιγά σιγά λιγοστεύουν και αυτές, είναι πια καιρός να βάλουμε Χορό, Μαγεία & Λογοτεχνία

στη ζωή μας, με τα καλοκαιρινά εργαστήρια δημιουργικής απασχόλησης “από το …Μηδέν vol.3” στο Κέντρο Σύγχρονης Τέχνης Θεσσαλονίκης, 27-30
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Ιουνίου και 4-7 Ιουλίου 2017.

Παιδιά 6-10 ετών και έφηβοι 11-15 ετών θα περάσουν δύο όμορφες εβδομάδες παρέα με τις μουσειοπαιδαγωγούς του ΚΜΣΤ, τους συνεργάτες από το

studio χορού ΚΙΝΟΥΜΕ (Στέλλα Μαστοροστέργιου & Κωνσταντίνο Κατσαμάκη), την εκπαιδευτικό Γκαϊντατζή, και τον comedian magician Μαρμέλο

Μανιζάτες. Άνετα ρούχα και παπούτσια, καπέλο, παγούρι και δεκατιανό για το ενδιάμεσο μικρό διάλειμμα και είμαστε έτοιμοι!

Αναλυτικά το πρόγραμμα & πληροφορίες εγγραφής

Α’ κύκλος: Τρίτη 27 – Παρασκευή 30 Ιουνίου, 11:00-14:00, για παιδιά ηλικίας 6-10 ετών | Εργαστήρι Χορού

Ο πρώτος κύκλος, που έχει οργανωθεί από το studio χορού ΚΙΝΟΥΜΕ (Στέλλα Μαστοροστέργιου & Κωνσταντίνο Κατσαμάκη) μας αποκαλύπτει τα

μικρά μυστικά του κόσμου του χορού, της κίνησης, του φωτός και του χρώματος. Μικροί και μεγάλοι θα κινηθούμε, θα τρέξουμε, θα πέσουμε, θα

κυλιστούμε, μπορεί και να λερωθούμε, σίγουρα θα διασκεδάσουμε!

Β’ κύκλος: Τρίτη 4 – Παρασκευή 7 Ιουλίου, 11:00-14:00, για εφήβους 11-15 ετών

4-6.07 | Εργαστήρι δημιουργικής έκφρασης

Άπειροι οι τρόποι έκφρασης & άπειρες οι ιστορίες που ταξιδεύουν μαζί τους. Κάθε αντικείμενο κάθε πρόσωπο, κάθε στιγμή δικαιούται την ιστορία της,

αν κάποιος αφιερώσει χρόνο & φροντίδα ίσως να μείνει αξέχαστη. Αυτό το εργαστήρι αποπειράται να αξιοποιήσει όσους περισσότερους τρόπους

έκφρασης μπορεί ή να εφεύρει νέους για να αφηγηθεί μια ιστορία μοναδική, μέσα στο μουσείο. Υπεύθυνη εργαστηρίου: Παρασκευή Γκαϊντατζή,

εκπαιδευτικός

& 7 .07 | Εργαστήριο Μαγείας

Ο comedian magician Μαρμέλο Μανιζάτες ετοιμάζει ένα workshop μαγείας για εφήβους. Πώς είναι δυνατόν 3 σχοινιά με διαφορετικά μεγέθη να

αποκτούν το ίδιο μέγεθος και στη συνέχεια να ξαναέρχονται στις αρχικές τους διαστάσεις; Let it be magic!

*27-30 Ιουνίου και 4-7 Ιουλίου 2017, Κέντρο Σύγχρονης Τέχνης Θεσσαλονίκης, Αποθήκη Β1, Λιμάνι, Απαραίτητη η δήλωση συμμετοχής στο τηλ. 2310

593270 (Τρίτη-Παρασκευή 11:00-16:00. Συμμετοχή: 30€/το παιδί ανά κύκλο. Έκπτωση 10% για αδέρφια.

Θερινό εικαστικό εργαστήριο για παιδιά στην Casa Bianca

Η Δημοτική Πινακοθήκη Θεσσαλονίκης κοντά στους μικρούς της φίλους! Φέτος το καλοκαίρι θα πραγματοποιηθούν τρία εικαστικά εργαστήρια, που

απευθύνονται σε παιδιά του Δημοτικού (έτος γέννησης 2010, 2009, 2008, 2007, 2006, 2005). Τα εργαστήρια θα έχουν εβδομαδιαία διάρκεια και

προσφέρονται δωρεάν. Η διεξαγωγή τους θα πραγματοποιηθεί στον υπέροχο κήπο της Casa Bianca. Κάθε παιδί μπορεί να συμμετέχει σε ένα μόνο

εργαστήριο.
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Το πρόγραμμα θα περιλαμβάνει καθημερινή δραστηριότητα από τις 10:00 πμ – 12:15 μμ με εικαστικές δράσεις. Τα παιδιά θα συμμετέχουν σε ημερήσιες

δραστηριότητες, στον εσωτερικό και εξωτερικό χώρο της Casa Bianca, που θα αφορούν στην εξοικείωση με τη Δημοτική Πινακοθήκη, το κτήριο, την

ιστορία του, καθώς και με έργα από την μόνιμη συλλογή έργων του Νικολάου Γύζη και την περιοδική έκθεση«Μανώλης Χάρος. Αισώπου Μύθοι» .

Στόχος του προγράμματος είναι η εξοικείωση των παιδιών με την Πινακοθήκη τόσο από άποψη χώρου όσο και από την άποψη του ρόλου και της

λειτουργίας της (συλλογές, εκθέσεις), η γνωριμία και η ανάγνωση οπτικών πληροφοριών στο χώρο και στα εκθέματα (μορφή, υλικά, τεχνικές), η

καλλιέργεια κριτικής σκέψης και δεξιοτήτων μέσα από ασκήσεις και βιωματική συμμετοχή, η ενθάρρυνση για πειραματισμό και πρωτοτυπία και η

ανάπτυξη μιας μόνιμης συναισθηματικής σχέσης των παιδιών με το μουσειακό χώρο, ως έναν χώρο φιλικό και ελκυστικό.

*1  εβδομάδα (26 – 30/6), 2  εβδομάδα (03 – 07/7), 3  εβδομάδα (10 – 14/7), Πρόγραμμα: 10:00 πμ – 12:15 μμ Δευτέρα έως Παρασκευή, εκτός Σαββάτου
και Κυριακής.

Αριθμός συμμετεχόντων ανά εργαστήριο: 12 παιδιά. Θα τηρηθεί σειρά προτεραιότητας. Δηλώσεις συμμετοχής: Για τη δήλωση συμμετοχής υποβάλλεται
συμπληρωμένη η συνημμένη φόρμα στην ηλεκτρονική διεύθυνση: pinakothiki@thessaloniki.gr

Πληροφορίες: Casa Bianca, Βασ. Όλγας 180 και Θεμ. Σοφούλη, Γιώτα Πελέκα και Άλκηστη Παναγιωτοπούλου Τηλέφωνο: 2310 427555, Δάφνη Παντελή
Τηλέφωνο: 2313 318533

Περιπέτειες από σημείο σε σημείο στις Περιφερειακές Βιβλιοθήκες

Ο Δήμος Θεσσαλονίκης ετοιμάζει κάθε καλοκαίρι στις Περιφερειακές Βιβλιοθήκες του ένα πλούσιο πρόγραμμα εκδηλώσεων για παιδιά. Φέτος μάλιστα

οι βιβλιοθήκες του συμμετέχουν στην Καλοκαιρινή Εκστρατεία Φιλαναγνωσίας και μας πάνε… Περιπέτειες από σημείο σε σημείο! Το όλο σκεπτικό

αφορά την γνωριμία με διαφορετικές και ποικίλες θεματικές, με έναν στοχευμένο τρόπο. Πόσα διαφορετικά πράγματα, λέξεις, έννοιες μπορεί να είναι

ένα σημείο; Από βιβλίο σε βιβλίο γνωρίζουμε τους ήρωες, τις περιπέτειες, τους τόπους. Από ταξίδι σε ταξίδι κάνουμε λογοτεχνικές συναντήσεις, με τα

ταξίδια στα βιβλία να γίνονται σημείο συνάντησής μας. Σημεία των καιρών: Πώς είναι το σχολείο, οι σχέσεις μας, οι φιλίες μας, η οικογένειά μας, η

πόλη μας; Αυτά είναι τα σημεία των δικών μας καιρών. Τα αστέρια, σημεία στον ουρανό: Κατασκευάζουμε ένα μίνι πλανητάριο μέσα στη βιβλιοθήκη για

να μπορούμε να παρατηρούμε τα αστέρια και τους αστερισμούς. Τα σημεία της πόλης: Βγαίνουμε βόλτα, φωτογραφίζουμε και καταγράφουμε τα σημεία

που ξεχωρίζουν στον χάρτη της πόλης. Οι αναμνήσεις μας – σημεία της ιστορίας μας: Πάνω σε μια χρονογραμμή ποια είναι τα σημεία – σταθμοί της

δικιάς σου ζωής; Αυτό το καλοκαίρι στις βιβλιοθήκες, ψάχνουμε, ανακαλύπτουμε, ζωγραφίζουμε, φωτογραφίζουμε διαφορετικά σημεία και

φανταζόμαστε τις περιπέτειές μας από σημείο σε σημείο.

*Καλοκαίρι 2017, Περιφερειακές Βιβλιοθήκες Δήμου Θεσσαλονίκης, Πληροφορίες: 2313318591

Το Καλοκαίρι… από το Μουσείο δε θέλω να βγω!

η η η

mailto:pinakothiki@thessaloniki.gr
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Το Παιδικό Μουσείο Θεσσαλονίκης διοργανώνει φέτος το καλοκαίρι για τους μικρούς του φίλους θερινές δεκαπενθήμερες δραστηριότητες. Στα θερινά

προγράμματα τα παιδιά θα ταξιδέψουν σε τόπους των τεχνών και των πολιτισμών μέσα από το παιχνίδι και την ψυχαγωγία, την τεχνολογία και τα

πειράματα, τα εικαστικά και τις κατασκευές, τη θεατρική έκφραση και τον κινηματογράφο, τις υπαίθριες δραστηριότητες και τους διαγωνισμούς. Το

θερινό πρόγραμμα του Παιδικού Μουσείου Θεσσαλονίκης είναι σχεδιασμένο για να ανταποκρίνεται στις ανάγκες των παιδιών ηλικίας 5 έως 12 ετών. Η

δημιουργία, η φαντασία, η κοινωνικότητα και επικοινωνία, το ομαδικό πνεύμα και η συνεργατικότητα, η απόκτηση γνώσεων και το παιχνίδι αποτελούν

βασικά στοιχεία, στα οποία επενδύουν τόσο οι υπεύθυνοι και υπεύθυνες σχεδιασμού των εκπαιδευτικών προγραμμάτων του μουσείου, όσο και οι

εμψυχωτές και εμψυχώτριες των προγραμμάτων αυτών.

*Παιδικό Μουσείο Θεσσαλονίκης, Διάρκεια: 19-30/6/ 2017, Εγγραφές μέχρι 9/6, Κόστος συμμετοχής: 50 ευρώ/εβδομάδα. Έκπτωση 10% στα αδέρφια.

Πληροφορίες : Δευτ-Παρ: 9.00- 14.00, Κυρ: 11.00-13.00, Τηλ. 2310913047

ΝΟΗΣΙΣ: Το σχολείο σταματάει, το EXPLORA ξεκινάει!

Το αγαπημένο Κέντρο Διαδοσης Επιστημών & Μουσείο Τεχνολογίας ΝΟΗΣΙΣ ετοιμάζει το ενδιαφέρον καλοκαιρινό πρόγραμμα EXPLORA, για μαθητές

Δημοτικού και Γυμνασίου. Το πρόγραμμα για μαθητές Δημοτικού αποτελεί ιδανικό συνδυασμό ψυχαγωγίας και δημιουργικής απασχόλησης, με

ποικίλες δραστηριότητες μέσα και έξω από το ΝΟΗΣΙΣ με όχημα το παιχνίδι και τη διασκέδαση, να φέρνουν τα παιδιά σε επαφή με θέματα επιστήμης

και τεχνολογίας, ενισχύοντας ταυτόχρονα τη συνεργασία και την ομαδικότητα. Πειράματα, ρομποτική, κατασκευές, κυνήγι θησαυρού, ομαδικά

παιχνίδια κάνουν κάθε μέρα μοναδική. Από την άλλη, το πρόγραμμα για παιδιά Γυμνασίου διοργανώνεται από το ΝΟΗΣΙΣ σε συνεργασία με το τμήμα

Κτηνιατρικής ΑΠΘ. Στη διάρκεια των επισκέψεων στις εγκαταστάσεις του τμήματος, τα παιδιά θα γνωρίσουν και θα εξοικειωθούν με τις

εργαστηριακές πρακτικές, το χειρισμό εργαστηριακού εξοπλισμού, τα στάδια της επιστημονικής μεθόδου. Στη συνέχεια, στο ΝΟΗΣΙΣ, τα παιδιά

εμπλέκονται σε διάφορες δραστηριότητες, οι οποίες με έναν ευφάνταστο τρόπο αντλούν τη θεματολογία τους από τεχνολογία και επιστήμη. Στις

παροχές του προγράμματος περιλαμβάνονται προβολές στο Πλανητάριο, το Κοσμοθέατρο και τον Προσομοιωτή, ομαδικά παιχνίδια, αναμνηστικό

μπλουζάκι και φωτογραφία, καθώς και γεύματα στο εστιατόριο στο ΝΟΗΣΙΣ.



19/06/2017, 16*12Παιδί και καλοκαίρι στην πόλη: Ο απόλυτος οδηγός - Parallaxi Magazine

Page 7 of 10http://parallaximag.gr/thessaloniki/paidi-kai-kalokairi-stin-poli-apolytos-odigos

*ΝΟΗΣΙΣ. Για μαθητές Δημοτικού, Περίοδοι διεξαγωγής: 19-23/6, 26-30/6, 3-7/7. Για μαθητές Γυμνασίου, Περίοδος διεξαγωγής: 26-30/6. Ώρες: 9.00-15.00,

Κόστος συμμετοχής: 150€. Δηλώσεις συμμετοχής ηλεκτρονικά στο events.noesis.edu.gr. Πληροφορίες: Δευτ-Παρ, 10.00- 14.00, Τηλ. 2310 483000, εσωτ. 2

Φωτοϊστορίες και δημιουργικό παιχνίδι στο Μουσείο Φωτογραφίας Θεσσαλονίκης

Δέκα ημέρες, είκοσι διαφορετικές δραστηριότητες με αφορμή τη Φωτογραφία: Φανταστικοί κόσμοι και φωτοϊστορίες «ζωντανεύουν» αυτό το

καλοκαίρι στο εργαστήριο δημιουργικής έκφρασης και παιχνιδιού του Μουσείου Φωτογραφίας Θεσσαλονίκης! Θα φωτογραφίσουμε και θα

φωτογραφηθούμε, θα αποπειραθούμε να φτιάξουμε χαρτί και να δημιουργήσουμε άλμπουμ, να διαφημίσουμε αυτά που… δεν μας αρέσουν, να

γράψουμε ποίηση και να παίξουμε θέατρο.

Δημιουργικά εργαστήρια για παιδιά: Για δύο εβδομάδες μέσα στον Ιούλιο, ο χώρος του Μουσείου Φωτογραφίας Θεσσαλονίκης θα μετατραπεί σε ένα

εργαστήριο δημιουργικότητας και φαντασίας. Παιδιά ηλικίας 7 έως 12 ετών θα έχουν την ευκαιρία να πειραματιστούν με τη φωτογραφία, το θέατρο, τη

ζωγραφική και το κολάζ, κατανοώντας συγχρόνως και θέματα που σχετίζονται με το φωτογραφικό μέσο. Μερικές από τις δραστηριότητες με τις

οποίες θα ασχοληθούν κατά τη διάρκεια των δύο εργαστηρίων είναι η δημιουργία φωτογραφικών εικόνων, η διερεύνηση της έννοιας του πορτραίτου, η
δημιουργία φωτοϊστοριών, καθώς και η κατασκευή φωτογραφικών άλμπουμ με την τεχνική της βιβλιοδεσίας. Τον σχεδιασμό και την υλοποίηση των

εργαστηρίων έχουν αναλάβει η μουσειολόγος και εκπαιδευτικός θεάτρου Αγάπη Γκιούνα και η υπεύθυνη Εκπαιδευτικών Προγραμμάτων του ΜΦΘ

Μαρία Κοκορότσκου.

*Το πρώτο εργαστήριο θα πραγματοποιηθεί από τη Δευτέρα 10 Ιουλίου μέχρι και την Παρασκευή 14 Ιουλίου 2017, τις ώρες 9:30-14:30 και το δεύτερο
από τη Δευτέρα 17 Ιουλίου μέχρι και την Παρασκευή 21 Ιουλίου 2017, τις ίδιες ώρες. Τα εργαστήρια λειτουργούν αυτόνομα, αλλά και
συνδυαστικά. Κόστος συμμετοχής: 60,00 ευρώ/άτομο ανά εργαστήριο. Ισχύει έκπτωση 10% για τα αδέλφια, καθώς και για τη συμμετοχή και στα δύο
εργαστήρια. Λόγω περιορισμένου αριθμού θέσεων θα τηρηθεί σειρά προτεραιότητας.

Δηλώσεις συμμετοχής και για τα δύο εργαστήρια μέχρι και την Τετάρτη 5 Ιουλίου. Πληροφορίες & δηλώσεις συμμετοχής: Έλλη Τσίνογλου, τηλ.:

2310.566716

Εργαστήριο Φωτογραφίας για εφήβους στο Μουσείο Φωτογραφίας Θεσσαλονίκης



19/06/2017, 16*12Παιδί και καλοκαίρι στην πόλη: Ο απόλυτος οδηγός - Parallaxi Magazine

Page 8 of 10http://parallaximag.gr/thessaloniki/paidi-kai-kalokairi-stin-poli-apolytos-odigos

Το Μουσείο Φωτογραφίας Θεσσαλονίκης συνεχίζει τα εκπαιδευτικά του εργαστήρια στη φωτογραφία για εφήβους ηλικίας 13–16 χρονών. Στο πρώτο

εργαστήριο με εισηγητή τον φωτογράφο Στέφανο Τσακίρη, οι έφηβοι θα εκπαιδευτούν στην τέχνη της φωτογραφίας αναλύοντας έννοιες όπως κάδρο,

οπτική γωνία, αποφασιστική στιγμή και θα ασχοληθούν με τις βασικές αρχές της φωτογραφικής τεχνικής. Το δεύτερο εργαστήριο, με εισηγήτρια τη

φωτογράφο Άρτεμις Πυρπύλη, θα αφορά έννοιες όπως φωτοειδησεογραφία, φωτογραφία δρόμου, πορτρέτο, προσωπική φωτογραφία. Τα μαθήματα και

στα δύο εργαστήρια είναι θεωρητικά και πρακτικά. Τα εργαστήρια, διάρκειας 15 ωρών το καθένα, θα λάβουν χώρα στο Μουσείο Φωτογραφίας

Θεσσαλονίκης.

*ΜΦΘ, Πρώτο εργαστήριο: 19-23/6, ώρες 11:00-14:00 / Δεύτερο εργαστήριο: 26-30/6, ώρες 11:30-14:30, Κόστος συμμετοχής: 30 ευρώ/άτομο ανά
εργαστήριο, Πληροφορίες και δηλώσεις: Υποδοχή / Πωλητήριο ΜΦΘ, Τηλ. 2310.566716

Στο 3ο Olympic Summer Camp του Ολυμπιακού Μουσείου

Το Ολυμπιακό Μουσείο προσκαλεί τους μικρούς του φίλους να περάσουν όλοι μαζί τις πρώτες εβδομάδες του καλοκαιριού, από τις 19 Ιουνίου 2017, με

παιχνίδια, μαγειρική, αθλήματα, φαντασία, μυστήριο, αλλά και πολλές εκπλήξεις. Ένα θερινό πρόγραμμα βιωματικού χαρακτήρα, με στόχο να

διασκεδάσουν τα παιδιά μέσα από διασκεδαστικές και δημιουργικές εκπαιδευτικές δράσεις που προβάλλουν το Ολυμπιακό πνεύμα και τις αρχές του

”ευ αγωνίζεσθαι” μέσα από μουσειοπαιδαγωγικά προγράμματα, ποικίλες δραστηριότητες όπως εικαστικά, θέατρο, μόδα, κ.α. και βέβαια πολλά

αγαπημένα αθλήματα. Το Olympic Summer Camp θα διεξαχθεί σε αυτόνομους κύκλους, διάρκειας μίας εβδομάδας έκαστος. Ελάτε να γίνουμε όλοι

μαζί μία ”Ολυμπιακή Ομάδα”!

*Από 19/6/2017, Ολυμπιακό Μουσείο Θεσσαλονίκης, Ώρες: Δευτέρα-Παρασκευή 08:00-16:00, Πληροφορίες καθημερινά 9.00-15.00: Τηλ. 2310968531-2

Καλοκαίρι με «Θερινή Απασχόληση» στη Χ.Α.Ν.Θ.
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Η ΧΑΝΘ ετοιμάζει και αυτό το καλοκαίρι κάθε είδους δραστηριότητα για τους μικρούς μας φίλους με φετινό θέμα: «Αρχαίοι θεοί συναντούν Μυθικά

πλάσματα!». Η «Θερινή Απασχόληση» είναι ένα οργανωμένο πρόγραμμα δραστηριοτήτων για παιδιά 5 έως 12 ετών, για τους καλοκαιρινούς μήνες, που

έχει σαν στόχο τα παιδιά να ψυχαγωγηθούν δημιουργικά, να αθληθούν και να διασκεδάσουν απολαμβάνοντας καθημερινά ατελείωτο παιχνίδι. Τα

παιδιά φέτος θα απασχοληθούν με δραστηριότητες, όπως θέατρο, με θεατρικές παραστάσεις στο τέλος της εβδομάδας, εικαστικά με κεραμική,

θεματικές κατασκευές και ζωγραφική, μοντέρνο χορό, latin και zumba, μουσική και παιχνίδια δράσης, αλλά και ομαδικά αθλήματα, όπως μπάσκετ,

ποδόσφαιρο, κ.α. στα Summer Camp της ΧΑΝΘ. Παιδαγωγοί, προπονητές, εικαστικοί και θεατρολόγοι συντονίζουν και πραγματοποιούν το πρόγραμμα,

σε γήπεδα και χώρους της ΧΑΝΘ. Ετοιμάζει ακόμη, για κορίτσια 5-12 ετών και έφηβες από 13 ετών και πάνω, ένα καινοτόμο εκπαιδευτικό πρόγραμμα

με πυρήνα το μπαλέτο και άλλες καλλιτεχνικές δραστηριότητες όπως μοντέρνο χορό, zumba, ρυθμική, hip-hop, εικαστικά, μουσική αλλά και πισίνα,

yoga, kidsplay και ελεύθερο παιχνίδι.

*19/6-8/9/2017, ΧΑΝΘ, Πληροφορίες-Εγγραφές: 2316 001000, εσωτ. 0832, 0831, 0821 & 0822

Δωρεάν δημιουργική απασχόληση από τον Δήμο Θεσσαλονίκης

Η Διεύθυνση Εκπαίδευσης και Αθλητισμού του Δήμου Θεσσαλονίκης συνεχίζει το φετινό καλοκαίρι, για 18η συνεχόμενη χρονιά, το πετυχημένο

πρόγραμμα “Δημιουργική Απασχόληση μαθητών κατά την διάρκεια των θερινών διακοπών των Σχολείων για εργαζόμενες μητέρες – Καλοκαίρι 2017”.

Το πρόγραμμα προσφέρεται δωρεάν στους κατοίκους της πόλης μας, των οποίων τα παιδιά φοιτούν σε δημοτικά σχολεία του Δήμου Θεσσαλονίκης, με

σκοπό να εξυπηρετήσει τις εργαζόμενες, τις πολύτεκνες μητέρες και τις μονογονεϊκές οικογένειες. Κατά την διάρκεια του προγράμματος τα παιδιά
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απασχολούνται καθημερινά δημιουργικά, σε συγκεκριμένα Δημοτικά σχολεία του Δήμου, με εκπαιδευτικούς σε διάφορες δραστηριότητες, όπως

θεατρικά δρώμενα, ζωγραφική, μουσική, χορός, γυμναστική, αθλοπαιδιές και πολλά ακόμα. Απασχόληση θα προσφέρεται και στο Εργαστήριο Ειδ.

Επαγγελματικής Κατάρτισης – Παυσίλυπου 5 (Δ’ Κοινότητα) για παιδιά με ειδικές ανάγκες, από Δευτέρα έως Πέμπτη, χωρίς να ισχύει ο περιορισμός να

έχουν εργαζόμενη μητέρα.

*Διάρκεια: 3/7-31/8/2017, Ώρες: Δευτέρα-Παρασκευή 07.00-16.00, Δωρεάν συμμετοχή, Πληροφορίες: 2313 318664-8663-8662-8661
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